
ANALÍZIS 1.
Mérnökinformatikus szak

I. vizsga, kifejtős feladatok 2023. december 18.
Megoldások

1. feladat (8+7=15 pont)
a) Mondja ki, és igazolja a Rolle-tételt!
b) Lehet-e két különböző gyöke az f(x) = x5 − 6x+ 1 függvénynek a [0, 1] intervallumon?

Mo. b) A Rolle-tétel értelmében, ha lenne 0 < x1 < x2 < 1, melyre f(x1) = f(x2) = 0, akkor létezne
ξ ∈ (x1, x2), melyre f ′(ξ) = 0 (3p) . f ′(x) = 5x4 − 6 6= 0 (1p) , ha x ∈ [0, 1] (2p) , így nem lehet
két kükönböző gyök (1p) .

2. feladat (11 pont∗)
Számolja ki az f(x) = e2x sin(3x) függvény határozatlan integrálját!

Mo. Parciális integrálással
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3. feladat (4+10=14 pont∗)
a) Ismertesse a Newton-Leibniz formulát!

b) Számolja ki az
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4. feladat (5+10=15 pont∗)

a) Határozza meg α > 0 esetén a
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improprius integrált, amennyiben konvergens!

b) Számolja ki az
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Mo. b) A nevező gyökei −6 és −2 (2p) , így
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A ∗-os feladatokból legalább 14 pontot kell elérni.


